RESOLUTION NO. 33-82
CITY OF CENTERVILLE, OHIO

SPONSORED BY COUNCILMAN Rossell Sweetnen ON THE DAY OF Movember, 1982.

A RESOLUTION AUTHORIZING A CONTRIBUTION OF ONE THOUSAND FIVE HUNDRED DOLLARS (\$1,500.00) DURING FISCAL YEAR 1982 TO FUND A SENIOR CITIZENS' CENTER AND FURTHER AUTHORIZING ADDITIONAL CONTRIBUTIONS IN FUTURE YEARS, AS MAY BE PROVIDED IN FUTURE BUDGETS.

WHEREAS, the Council has determined that there is a need in the Centerville/Washington Township area to establish a Senior Citizens' Center; and

WHEREAS, the Council recognizes that it is necessary to broaden the base of support for a Senior Citizens' Center; and

WHEREAS, the Council has been working with the Centerville/Washington Township Task Force for Senior Citizens; and

WHEREAS, said Task Force has made a proposal to the Council for the establishment of a Senior Citizens' Center and has requested contribution from the City of Centerville and from Washington Township for the establishment and operation of said center; and

WHEREAS, the Council of the City of Centerville has determined that such a project would be of great benefit to its Senior Citizens;

NOW, THEREFORE, the Municipality of Centerville hereby resolves:

Section 1. The Director of Finance is hereby authorized and directed to pay to the Centerville/Washington Township Task Force for Senior Citizens or any nonprofit corporation established by it, the sum of One Thousand Five Hundred Dollars (\$1,500.00) for fiscal year 1982.

Section 2. In succeeding fiscal years additional contributions to said organization shall be provided for in the budget of the City of Centerville and payment pursuant to the budget in future years to said organization is hereby authorized and directed.

Passed this 1st day of November

Mayor, City of Centerville, Ohio

ATTEST:

Clerk of the Council of the City of Centerville, Ohio

CERTIFICATE

The undersigned, Clerk of the Council of the City of Centerville, Ohio, hereby certifies that the foregoing is a true and correct copy of Resolution Number 33-82 passed by the Council of the City of Centerville, Ohio, on the 1st day of Mountain, 1982.

Clerk of the Council

LICK & CORY